

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
SREDNJOBOSANSKI KANTON- KANTON SREDIŠNJA BOSNA**

**AKCIONI PLAN ZA PROVOĐENJE STRATEGIJE ZA PREVENCIJU I KOORDINACIJU BORBE PROTIV
KORUPCIJE 2021. – 2025.**

Travnik, maj 2021. godine.

STRATEŠKI CILJ 1

Uspostavljanje i jačanje institucionalnih kapaciteta,
normativnog strateškog okvira za efikasnu prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije

Strateški program 1.1.1. Profesionalizacija tijela za sprečavanje korupcije

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
1.1.1.1.	Izvršiti sveobuhvatnu analizu postojećih nadležnosti i pravnog osnova za rad tijela za sprečavanje korupcije) i kreirati set smjernica i preporuka u pogledu profesionalizacije tijela	Neposredni provodioci TSK	Prva godina provedbe Strategije	<ul style="list-style-type: none">Izvršena analiza.Pravni okvir za profesionalizaciju radnih mjesta usvojen na Vladi.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.1.2.	Kreirati i usvojiti normativni okvir za rad profesionalnog tijela za sprečavanje korupcije na vlasti u SBK-KSB	Izvršna i zakonodavna vlast u SBK-KSB a po inicijativi TSK i APIKA	Prva godina provedbe Strategije	<ul style="list-style-type: none">Kreiran i usvojen normativni okvir za rad TSK u SBK-KSB u skladu sa smjericama i preporukama APIK-a.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.1.3.	Implementirati normativni okvir za rad tijela za sprečavanje korupcije u SBK-KSB	Izvršna i zakonodavna vlast u SBK-KSB a po inicijativi TSK	Druga godina provedbe Strategije	<ul style="list-style-type: none">Osigurani materijalno-financijski, normativno pravni i tehnički uslovi za rad tijela, njihovo kapacitiranje i dostizanje operativnosti.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima

Strateški program 1.1.2.
Jačanje kapaciteta za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije u Institucija masa javnim ovlaštenjima

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
1.1.2.1.	Definirati kriterije za imenovanje kontakt osoba u institucijama sa javnim ovlaštenjima u SBK-KSBI kreirati smjernice za njihov rad	TSK- tijela za sprečavanje korupcije i kontakt tačke	Druga godina provedbe Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Definiran kriterij. Smjernice kreirane. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.2.2.	Standardizirati procedure razmjene informacija, izvještavanja i saradnje između tijela za sprečavanje korupcije i kontakt osoba u institucijama	TSK tijela za sprečavanje korupcije i kontakt tačke	Druga godina provedbe Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Smjernice (priručnik) kreirane i dostavljene svim institucijama na odgovarajućem nivou vlasti na daljnje postupanje. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.2.3.	Imenovanje kontakt i zamjenske osobe u institucijama SBK-KSB gdje to nije učinjeno a u skladu sa kriterijima i smjericama iz aktivnosti 1.2.1.	Sve institucije SBK	Druga godina provedbe Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Imenovane kontakt osobe u institucijama gdje to nije učinjeno. Kreirana baza podataka o kontakt osoba sa podacima 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.2.4.	Kreirati i provoditi jedinstveni godišnji dinamički plan obuka iz oblasti prevencije korupcije i koordinacije borbe protiv korupcije za institucije i/ili kontakt osobe sa javnim ovlaštenjima u SBK-KSB	<p>Kreatori plana obuka: APIK, TSK(tijela za sprečavanje korupcije)</p> <p>Provodioci plana obuka Tim zajedničkih trenera</p> <p>Podrška u provođenju OCD, međunarodne organizacije</p>	Kontinuirano tokom trajanja Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Kreiran jedinstveni godišnji plan obuka za institucije i/ili kontakt osobe, najmanje jednom godišnje. Izvještaji o provedenim obukama. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima

**Strateški program 1.1.3.
Zakonodavni okvir za borbu protiv korupcije u SBK-KSB**

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
1.1.3.1.	Izvršiti analizu i procjenu Zakona o Ureda za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije SBK, te inicirati, predložiti i usvojiti njegove izmjene i dopune.	Analiza i procjena/inicijator APIK I TSK Predlagač TSK Usvaja skupština SBK-KSB	Treća i četvrta godina provođenja Strategije	<ul style="list-style-type: none"> · Izvršena dodatna analiza i procjena Zakona o Uredu. · Inicirane izmjene i dopune zakona. · Predložene izmjene i dopune zakona. · Usvojene izmjene i dopune zakona. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.3.2.	Formiranje ad hoc tima eksperata kao inicijalne podrške tijelima u vezi sa procjenom rizika korupcije po potrebi.	TSK(tijela za sprečavanje korupcije u SBK), akademska zajednica, APIK Podrška u provedbi OCD, međunarodne organizacije	Kontinuirano po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> · Formiran tim eksperata u skladu potreba. · Mišljenja data u pisanoj formi. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.3.3.	Provesti obuku za članove izvršnih tijela u SBK-KSB u vezi sa međunarodnim obavezama i antikorupcijskim standardima na planu sprečavanja korupcije.	Eksterni saradnici i TSK. Učesnici obuke Novi članovi izvršnih tijela u SBK Podrška u provedbi: GOPAC, OCD, međunarodne organizacije	Kontinuirano od usvajanja Strategije	<ul style="list-style-type: none"> · Provedena obuka za članove zakonodavnog tijela u SBK, izvještaji o tome dostupni su javnosti putem web stranica. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.3.4	Pratiti i ukazivati na obavezu provođenja preporuka relevantnih međunarodnih organizacija i institucija za borbu protiv korupcije	TSK(tijela za sprečavanje korupcije	Kontinuirano	Godišnji izvještaji dostavljeni Vladi SBK.	Raspoloživi resursi u skladu sa funkcionalnim nadležnostima.

Strateški program 1.1.4.
Jačanje provođenja zakonske obaveze u harmonizaciji politika borbe protiv korupcije u SBK-KSB

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
1.1.4.1.	Kreirati i usvojiti strateške antikorupcijske dokumente na nivou SBK u skladu sa općim principima državne Strategije i definiranim standardima	Kreatori/koordinatori/ inicijatori/ TSK, Vlada SBK.	Prva godina po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> · Vlada SBK usvojila strateški dokument. · Izvršena promocija antikorupcijskih dokumenata. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.4.2.	Izraditi pojedinačne planove borbe protiv korupcije u institucijama SBK-KSB.	TSK, Organi uprave i Institucije	Šest mjeseci po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> · Izrađeni pojedinačni planovi borbe protiv korupcije u institucijama SBK. · Pojedinačni planovi objavljeni na web stranici SBK. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.4.3.	Monitoring provedbe aktivnosti iz Akcionog plana	TSK (tijela za sprečavanje korupcije)	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> · Godišnji izvještaj objavljen na stranici. · Godišnji izvještaj o monitoringu plana usvojen na Vladi. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.4.4.	Evaluacija i procjena provođenja aktivnosti iz Akcionog plana (eksterna i interna evaluacija)	Interna evaluacija TSK SBK Eksterna evaluacija Akademska zajednica, OCD	Zadnja godina po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> · Na temelju provednog monitoringa sačinjena evaluacija i procjena efekata Strategije i Akcionog plana. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.4.5.	Sačiniti sveobuhvatnu analizu i procjenu stanja u oblasti borbe protiv korupcije u SBK s ciljem jasnijeg definiranja i projiciranja Strategije za borbu protiv korupcije 2025-2029	TSK SBK Strateški partneri/ Podrška u provođenju Međunarodne organizacije, OCD	Zadnja godina po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> · Izvršena analiza i procjena stanja u oblasti borbe protiv korupcije u SBK · Date preporuke za izradu nove Strategije za borbu protiv korupcije 2025-2029. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima

1.1.4.6.	Formiranje interesorne radne grupe (IRRG) za izradu Strategije za borbu protiv korupcije 2025-2029 i Akcionog plana za njenu provedbu	Inicijativna TSK Usvaja VLADA SBK	Zadnja godina provođenja Strategije	Formirana IRRG i sačinjen dinamički plan aktivnosti.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.4.7.	Sačiniti nacrt Strategije za period 2025-2029. i Akcionog plana za njenu provedbu	TSK SBK, Interresorna radna grupa za izradu nacrta nove strategije i akcionog plana Podrška u provedbi OCD, međunarodne organizacije	Zadnja godina provođenja Strategije	· Kreiran i usaglašen nacrt Strategije za period 2025. - 2029. i Akcionog plana za njenu provedbu.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima

**Strateški program 1.1.5.
Digitalizacija antikorupcije**

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
1.1.5.1.	Uraditi procjenu postojećih softverskih rješenja u smislu funkcionalnosti i mogućnosti upotrebe na nivou vlasti u SBK-KSB	TSK(tijela za sprečavanje korupcije u SBK), eksterni partneri. Podrška u provedbi: OCD, međunarodne organizacije	Druga godina provođenja Strategije	· Procjena urađena, utvrđeni eventualni nedostaci softverskih rješenja, kao i mogućnosti njihove upotrebe i ustupanja svim nivoima vlasti u SBK. · Doneseni zaključci o potrebama dodatnog razvoja digitalizacije antikorupcije u SBK.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.5.2.	Korištenje softverskih aplikacija za prevenciju i koordinaciju borbe protiv korupcije	APIK, TSK(tijela za sprečavanje korupcije u SBK) Podrška u provedbi:	Kontinuirano po provedbi Strategije	· Uspostavljene tehničke i funkcionalne pretpostavke za implementaciju aplikacija · Izvršena edukacija korisnika aplikacija.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima

		OCD, međunarodne organizacije			· Podaci u aplikaciju uneseni od strane korisnika.	
1.1.5.3.	Uvođenje novih softverskih aplikacija za prevenciju i koordinaciju borbe protiv korupcije	TSK	Kontinuirano		· Uvedene nove aplikacije, najmanje dvije aplikacije u toku trajanja strategije.	Potrebno planirati za postojeću i novu organizacionu formu a u okviru Budžeta.
1.1.5.4.	Izrada uputstava te edukacije javnih službenika o korištenju digitalnih antikorupcijskih alata	Inicijator: APIK, Provođilac: APIK, TSK(tijela za sprečavanje korupcije),	Druga godina po usvajanju Strategije		· Uputstva izrađena. · Broj planiranih i održanih edukacija.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
1.1.5.5.	Proces digitalizacije preventivnih mehanizama u borbi protiv korupcije te objava registara sa ciljem omogućavanja transparentnijeg rada javnih institucija	Inicijator: Provođilac: , TSK(tijela za sprečavanje korupcije), Vlada SBK-KSB	Kontinuirano		· Broj planiranih i objavljenih registara.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
Strateški program 1.1.6.						
Uključenje jedinica lokalne samouprave u SBK (JLS) u system prevencije korupcije i Koordinacije borbe protiv korupcije						
Broj	Aktivnost/vrsta	Provođioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi	
1.1.6.1.	Uraditi analizu postojećeg stanja na nivou jedinica lokalne samouprave (pojavni oblici korupcije, primjena preventivnih alata) i dati preporuke za uključivanje JLS u sistem prevencije korupcije i koordinacije borbe protiv korupcije SBK.	APIK, TSK (tijela za sprečavanje korupcije u saradnji sa strateškim partnerima u provedbi) Podrška u provedbi: OCD, međunarodne organizacije	Druga godina provedenja Strategije	· Kreirana analiza i date preporuke/ model za uključivanje JLS. · Analiza javno dostupna. · Konstruktivni sastanci održani sa predstavnicima Općina SBK.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima	

1.1.6.2.	Određivanje kontakta osoba/koordinatora (zamjenskih članova) preventivnih antikorupcijskih aktivnosti na nivou JLS	Inicijator/ Koordinator TSK(tijela za sprečavanje korupcije u SBK) Provodioci Općine i gradovi u BiH	Druga godina provedenja Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Imenovane kontakt osobe. Dostavljeni podaci o kontakt osobama tijelu za sprečavanje korupcije na odgovarajućem nivou vlasti. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.6.3.	Kreirati i provoditi plan i program obuka za predstavnike jedinica lokalne samouprave u skladu sa mogućnostima i po ukazanoj potrebi.	APIK, TSK(tijela za sprečavanje korupcije u SBK Podrška u provedbi: Međunarodne organizacije, OCD	Kontinuirano nakon druge godine Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Kreiran i usaglašen plan i program obuka. Obuke za predstavnike jedinica lokalne samouprave u SBK-KSB se provode prema planu i programu. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.6.4.	Saradnja sa JLS u provođenju antikoruptivnih kampanja	Inicijator/ koordinator Tijela za sprečavanje korupcije U SBK-KSB Provodioci Općine SBK-KSB Podrška u provedbi: Međunarodne organizacije, OCD	Kontinuirano nakon treće godine provedbe Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Broj provedenih kampanja u izvještajnom periodu. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima

Strateški program 1.1.7.
Unapređenje sistema koordinacije i saradnje

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspešnosti	Potrebni resursi
1.1.7.1.	Saradnja u provedbi antikorupcijskih aktivnosti svih relevantnih aktera	APIK i tijela za sprečavanje korupcije u SBK Podrška u provedbi: OCD, međunarodne organizacije	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Broj provedenih projekata protiv korupcije u odnosu na raniji period. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima
1.1.7.2.	Formirati zajednički tim trenera/edukatora sastavljen od predstavnika tijela za sprečavanje	APIK, tijela za sprečavanje korupcije u SBK	Druga godina provedbe Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Formiran zajednički tim trenera. 	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima

	korupcije u SBK	Podrška u provedbi: OCD, međunarodne organizacije, akademska zajednica				nadležnostima
1.1.7.3.	Dostavljanje podataka o provedbi Strategije i Akcionog plana i drugih antikorupcijskih dokumenata	Sve institucije SBK, TSK-tijela za sprečavanje korupcije u SBK	Kontinuirano prve godine	poslije	- Podaci o provedbi aktivnosti iz Akcionog plana dostavljaju se Vladi SBK najmanje jednom godišnje.	Raspoloživi resursi / u skladu sa funkcionalnim nadležnostima

STRATEŠKI CILJ BR. 2

Razvijanje, promoviranje i provođenje preventivne antikorupcijske aktivnosti u javnom sektoru

Strateški program 2.2.1.

Smanjenje mogućnosti pojave korupcije kroz unapređenje proaktivne transparentnosti institucija

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
2.2.1.1.	Monitoring provođenja zakona o slobodi pristupa informacijama na svim nivoima u SBK te izvještavati javnost i institucije o tome	Inicijator: OCD	Kontinuirano	- Povećan broj odgovora na zahtjev za slobodan pristup informacijama u realizaciji nove Strategije.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

2.2.1.2.	Unaprijediti provedbu zakona o slobodi pristupa informacijama u SBK	Provodilac: sve institucije u SBK	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Uporedna statistika (broj zaprimljenih podnesaka uporediti sa proteklom periodom) 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.1.3.	Podsticati i unaprijediti proaktivnu transparentnost u radu javnih institucija u SBK.	Sve javne institucije u SBK.	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Prijedlog mjera za unapređenje transparentnosti . 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.1.4.	Imenovati službenika za informiranje i izraditi vodič i indeks registra informacija u onim institucijama u SBK gdje to još nije urađeno	Inicijator:Institucija Ombudsmana za ljudska prava BiH Provodilac: Sve institucije koje podliježu obavezama iz zakona o slobodnom pristupu informacijama u BiH	Prva godina po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Izrađen vodič i indeks registra informacija, imenovani službenici za informiranje. 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

Strateški program 2.2.2.

Povećanje transparentnosti prikupljanja i trošenja finansijskih sredstava političkih stranaka u SBK-KSB u skladu sa međunarodnim preporukama

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
2.2.2.1.	Praćenje zakona u SBK koji reguliraju finansiranje političkih stranaka i finansiranje izbornih kampanja u SBK u skladu sa međunarodnim preporukama za sredstva iz budžeta.	Inicijator:, APIK TSK SBK, OCD	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Izveštaji o utrošku sredstava. 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.2.2.	Unaprijediti transparentnost sistema finansiranja političkih stranaka u SBK kroz mehanizama unutrašnje kontrole za sredstva iz budžeta.	Provodilac: nadležne institucije u SBK	Druga godina po usvajanju Strategije,	<ul style="list-style-type: none"> Uspostavljen mehanizam kontrole Unaprijeden sistem finansiranja političkih stranaka iu budžeta. 	Dopunska sredstva osigurati kroz projekte OCD i međunarodnih organizacija.

**Strateški program 2.2.3.
Unapređenje nadzora i odgovornosti nad planiranjem i izvršenjem budžeta**

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
2.2.3.1.	Uspostaviti mehanizam praćenja realizacije programa/projekata finansiranih iz budžeta	Inicijator: TSK(tijela za sprečavanje korupcije na svim nivoima u SBK) Provodilac: ministarstvo finansija, inspekcijiski organi, sve institucije koje iz budžeta daju donacije.	Kontinuirano	· Uspostavljen mehanizam utroška sredstava.	Budžetska sredstva.
2.2.3.2.	Praćenje i evaulacija realizacije programa/projekata finansiranih iz budžeta u praksi radi izbjegavanja nenamjenskog trošenja sredstava	Inicijator: TSK(tijela za sprečavanje korupcije na svim nivoima u SBK) Provodilac: ministarstvo finansija, revizorski i inspekcijiski organi, sve institucije koje iz budžeta daju donacije.	Kontinuirano	· Izvještaj o utrošku sredstava za projekte finansirane iz budžeta.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti
2.2.3.3.	Osigurati transparentnost planiranja, prikupljanja i trošenja javnih sredstava putem javnog objavljivanja finansijskog poslovanja javnih institucija na svim nivoima vlasti u SBK	Inicijator: TSK(tijela za sprečavanje korupcije SBK, OCD Provodilac:Vlada SBK.	Kontinuirano	· Predmetni dokumenti dostupni javnosti na stranicama javnih institucija.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

**Strateški program 2.2.4.
Osiguranje jednakog tretmana građana i privrednih subjekata u pogledu prikupljanja dadžbina Kantonalnog nivoa**

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
2.2.4.1.	Analizirati zakonske propise i procedure iz oblasti prikupljanja naknada, taksu i ostalih dadžbina u pogledu mogućih zloupotreba i nejednakog tretmana građana i	Inicijator: TSK(tijela za sprečavanje korupcije) Provodilac: Vlada SBK, TSK (tijela za sprečavanje korupcije)	Kontinuirano	· Broj preporuka na bazi analize.	Dopunska sredstva osigurati kroz projekte OCD i međunarodnih organizacija.

	privrednih subjekata				
2.2.4.2.	Na osnovu analize predložiti unapređivanje normativnog okvira i procedura za prikupljanja naknada, taksi i ostalih dadžbina u pogledu nejednakog tretmana građana i privrednih subjekata	Inicijator:TSK(tijela za sprečavanje korupcije SBK) Provodilac:Vlada SBK.	Kontinuirano.	- Prijedlozi za unapređenja normativnog okvira i procedura izrađeni i poslani u proceduru za usvajanje. Usvajanje iniciranih izmjena.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

**Strateški program 2.2.5.
Unapređenje mehanizma diskrecionih ovlaštenja**

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
2.2.5.1.	U procesu izrade i usvajanja zakonskih propisa i podzakonskih akata vršiti njihovu analizu sa ciljem smanjenja mogućnosti za upotrebu diskrecionog odlučivanja	Inicijator: TSK Provodilac: nadležne institucije u SBK.	Kontinuirano	- Izvršena analiza, identificirane mogućnosti za sprečavanje zloupotrebe diskrecionog odlučivanja.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.5.2	Javno objavljivanje svih odluka u kojima se primjenjuju diskreciona ovlaštenja u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka	Provodilac: sve institucije u SBK	Kontinuirano	- Diskrecione odluke javno objavljene i dostupne na web stranicama institucija u SBK	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.5.3.	Izvršiti analizu korištenja diskrecionih odluka	Provodilac:TSK (tijela za sprečavanje korupcije), sve institucije u SBK.	Kontinuirano	- Izvršena i javno dostupna analiza	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

Strateški program 2.2.6.
Razvijanje kulture integriteta i etičnosti u javnim institucijama u SBK

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
2.2.6.1.	Dosljedna primjena etičkih kodeksa ponašanja u javnim institucijama	Provodilac: ADS/ADU u BiH, sve institucije u SBK	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Uposleni upoznati sa sadržajem etičkih kodeksa. Broj prijava kršenja etičkih kodeksa 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.6.2.	U institucijama u SBK imenovati osobu koja bi bila zadužena za nadzor nad provođenjem plana integriteta i ostalih antikorupcijskih dokumenata	Inicijator: TSK(tijela za sprječavanje korupcije)OCD Provodilac: sve javne institucije u SBK, monitoring i izvještavanje: tijela	Prva godina po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Broj imenovanih osoba u institucijama na svim nivoima u SBK. 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.6.3.	Jačanje kapaciteta odjeljenja za ljudske resurse u institucijama u SBK	Provodilac: Vlada SBK	Druga godina po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Stalna edukacija uposlenih u odjeljenju za ljudske resurse u institucijama u SBK (kroz obuke). Ojačani kapaciteti odjeljenja za ljudske resurse u institucijama u SBK 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.6.4.	Vršiti godišnju reviziju postojećih planova integriteta u javnim institucijama u SBK i usklađivati po potrebi..	Inicijator: TSK, Vlada SBK Provodilac: TSK(tijela za sprječavanje korupcije), sve javne institucije u SBK,	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Izvršena godišnja revizija i usklađivanje po potrebi postojećih planova integriteta. 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

Strateški program 2.2.7.
Jačanje kadrovskih i drugih kapaciteta i pravnog okvira za unapređenje rada revizorskih institucija

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
------	-----------------	------------	-----------------	------------------------	------------------

2.2.7.1.	Analizirati potrebe za unapređenje rada revizijskih institucija za otkrivanje nepravilnosti u radu institucija sa javnim ovlaštenjima u SBK	Provodilac: Ministarstvo finansija	Druga godina po usvajanju Strategije	· Analiza izrađena, identificirane konkretne potrebe za unapređenje rada i prijedlozi poslani nadležnim institucijama.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.7.2.	Jačanje efikasnosti revizijskih institucija na svim nivoima u SBK za vršenje njihovih nadležnosti u prevenciji korupcije	Incijator: ministarstvo finansija	Kontinuirano	· Broj revizijskih izvještaja.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.7.3.	Povećati transparentnost nalaza obavljenih nadzora revizijskih institucija sa periodičnim objavljivanjem podataka o provedenim aktivnostima i njihovim nalazima	Ministarstvo finansija, Vlada SBK	Kontinuirano	· Podaci o obavljenim revizijama dostupni javnosti preko web stranica.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

Strateški program 2.2.8.
Jačanje kadrovskih kapaciteta i pravnog okvira za unapređenje rada inspeksijskih organa

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
2.2.8.1.	Unapređenje rada i jačanje kapaciteta inspeksijskih organa za otkrivanje nepravilnosti u radu javnih institucija u SBK u oblasti prevencije i korupcije	Vlada SBK	Kontinuirano	· Izvršena edukacija kroz jačanje kapaciteta i edukacija o primjeni novih standarda i tehnika vršenja inspeksijskog nadzora .	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
2.2.8.2.	Objavljivanje kontrole inspeksijskih organa putem dostupnih mehanizama transparentnosti nalaza	Vlada SBK	Kontinuirano	· Podaci o obavljenim inspeksijskim kontrolama dostupni	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru

	obavljenih kontrola inspekcijskih organa					javnosti preko web stranica.	funkcionalnih nadležnosti.
2.2.8.3.	Uvođenje funkcije budžetskog inspektora	Ministarstvo finansija, Vlada SBK		Prve godine po usvajanju Strategije		· Uspostavljena funkcija budžetskog inspektora.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti
2.2.8.4.	Osnivanje uprave za inspekciju shodno odredbama Zakona o inspekcijama SBK	Vlada SBK		Druga godina od usvajanja Strategije.		· Usvojen zakon-formirana uprava.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti

**Strateški program 2.2.9.
Jačanje uloge zakonodavnih tijela u oblasti prevencije korupcije**

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok provedbu za	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
2.2.9.1.	Edukacija predstavnika zakonodavnih tijela iz oblasti prevencije i borbe protiv korupcije	Inicijator: TSK(tijela za sprječavanje korupcije, Provodilac: zakonodavna tijela u SBK	Kontinuirano nakon druge godine od usvajanja Strategije	· Obuke zakonodavnih tijela se provode, Izveštaji o tome dostupni su javnosti putem web stranica.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.i međunarodnih organizacija.
2.2.9.2.	Koordinacija sa komisijom za borbu protiv korupcije zakonodavnog organa SBK	Inicijator: TSK tijela za sprečavanje korupcije, Provodilac: zakonodavno tijelo u SBK	Druga godina po usvajanju Strategije	· Koordinacija uspostavljena. · Najmanja dva puta godišnje	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

STRATEŠKI CILJ 3

Unapređenje saradnje sa pravosudnim institucijama i organima za provođenje zakona u otkrivanju i procesuiranju koruptivnih krivičnih djela

Strateški program 3.3.1.

Jačanje uloge revizorskih i inspekcijskih organa u suzbijanju korupcije

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
3.3.1.1.	Objavljivanje revizorskih izvještaja, planova postupanja po preporukama, izvještaja o realizaciji preporuka na web stranicama institucija u SBK	Sve institucije u SBK	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none">Institucije u BiH kontinuirano objavljuju na svojim web stranicama:-revizorske izvještaje,-planove postupanja po Preporukama,-izvještaje o realizaciji preporuka.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti i međunarodnih organizacija.
3.3.1.2.	Uraditi analizu kapaciteta inspekcijskih organa, budžetske inspekcije na nivou vlasti u SBK	Vlada SBK	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none">Urađena analiza .Popunjavanje radnih mjesta prema sistematizaciji.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti i međunarodnih organizacija.

Strateški program 3.3.2.

Poboljšanje koordinacije i unapređenje saradnje između institucija u otkrivanju i dokazivanju korupcije

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
3.3.2.1.	Uspostaviti sisteme za interno prijavljivanje korupcije u svim institucijama u SBK i javnim preduzećima i ustanovama gdje to nije učinjeno(po usvajanju Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije)	Sve institucije u SBK	Po usvajanju Zakona.	· Interni akt o mehanizmu prijave korupcije.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.i međunarodnih organizacija.
3.3.2.2.	Kontinuirano promovirati sisteme za prijavljivanje korupcije i mehanizme zaštite prijavitelja korupcije. (po usvajanju Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije)	Sve institucije u SBK	Kontinuirano	· Izrađen plan promocije.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.i međunarodnih organizacija.
3.3.2.3	Uspostavljanje sistema za prijavu korupcije u saradnji sa Kantonalnim tužilaštvom	TIK(tijela za sprečavanje korupcije), Kantonalno tužilaštvo	Kontinuirano	· Uspostavljen mehanizam. · Uspostavljena koordinacija.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.i međunarodnih organizacija.

STRATEŠKI CILJ 4

Uključivanje cjelokupnog društva u borbi protiv korupcije

Strateški program 4.4.1.

Unapređenje saradnje antikorupcijskih tijela i institucija s organizacijama civilnog društva, medijima i akademskom zajednicom

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
4.4.1.1.	Unaprijediti i jačati saradnju sa OCD, udruženjima novinara i medijima, akademskom zajednicom, u cilju borbe protiv korupcije	Inicijator/ TSK(tijela za sprečavanje korupcije),OCD, udruženja novinara, mediji i akademska zajednica	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none">Broj potpisanih memoranduma.Broj zajedničkih aktivnosti/projekata.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
4.4.1.2.	Razmjenjivati međunarodna iskustva i prakse sa OCD, udruženjima novinara i medijima, akademskom zajednicom u cilju unapređenja borbe protiv korupcije	Inicijator: TSK tijela za sprečavanje korupcije, eksterni partneri, OCD, udruženja novinara, mediji i akademska zajednica	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none">Broj održanih događaja.Identificiranje/primjena najboljih praksi.Izveštaji/preporuke, zaključci sa održanih događaja.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.

Strateški program 4.4.2.

Pratiti primjenu planova integriteta i planova borbe protiv korupcije

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
------	-----------------	------------	-----------------	------------------------	------------------

4.4.2.1.	Omogućiti OCD praćenje primjene planova borbe protiv korupcije na svim nivoima u SBK	Provodioc: APIK, tijela za sprečavanje korupcije TSK	Treća godina po usvajanju Strategije	- Broj dostavljenih informacija o primjeni planova borbe protiv korupcije po zahtjevima OCD.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
----------	--	--	--------------------------------------	--	---

**Strateški program 4.4.3.
Jačanje etike i integriteta djece i omladine i promocija dobrih praksi**

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
4.4.3.1.	Ostvartiti partnerstvo javnog i ostalih sektora u provedbi projekata na planu jačanje etike i integriteta djece i omladine u oblasti prevencije borbe protiv korupcije	Inicijator: TSK(tijela za sprečavanje korupcije), ministarstvo obrazovanja, Međureligijsko vijeće	Kontinuirano	- Broj realizovanih projekata.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
4.4.3.2.	Stručno usavršavati nastavni kadar u oblasti antikorupcije, etike i integriteta	Inicijator: TSK(tijela za sprečavanje korupcije) Provodioci: ministarstvo obrazovanja, TSK(tijela za sprečavanje korupcije)	Kontinuirano	- Godišnja edukacije nastavnog kadra.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
4.4.3.3.	Provoditi javne pozive za učešće učenika u izradi radova na temu borbe protiv korupcije	Provodioci: TSK(tijela za sprečavanje korupcije), ministarstvo obrazovanja na svim nivoima u SBK	Kontinuirano	- Provedeni javni pozivi	Dopunska sredstva su potrebna.

**Strateški program 4.4.4.
Podizanje svijesti o pojavnim oblicima korupcije, štetnim posljedicama korupcije, te mogućnostima i mehanizmima suzbijanja**

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
------	-----------------	------------	-----------------	------------------------	------------------

4.4.4.1.	Unaprijediti saradnju tijela za sprečavanje korupcije sa medijima	TSK(tijela za sprečavanje korupcije), mediji	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Provedene medijske kampanje o pojavnim oblicima korupcije, štetnim posljedicama korupcije, te mogućnostima i mehanizmima suzbijanja 	Dopunska sredstva osigurati kroz projekte i budžete
4.4.4.2.	Provoditi antikoruptivne kampanje putem društvenih mreža.	TSK(tijela za sprečavanje korupcije)	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Broj objava 	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
4.4.4.3.	Izraditi i primjeniti antikorupcijske on-line alate u cilju podizanja svijesti djece i omladine o štetnosti korupcije	Inicijator TSK(tijela za sprečavanje korupcije) Provodioci: Akademska zajednica, OCD	Treća godina po usvajanju Strategije	<ul style="list-style-type: none"> Kreirani on-line alati. Funkcionalni on-line alati. 	Dopunska sredstva osigurati kroz projekte i budžete

Strateški program 4.4.5
Unapređenje proaktivne transparentnosti cjelokupnog društva

Broj	Aktivnost/vrsta	Provodioci	Rok za provedbu	Indikatori uspješnosti	Potrebni resursi
------	-----------------	------------	-----------------	------------------------	------------------

4.4.5.1.	U plan i program obuka stručnog usavršavanja državnih službenika uvesti obuku o važnosti proaktivne transparentnosti javnog sektora	ADS na svim nivoima vlasti u SBK	Druga godina po usvajanju Strategije	· Uvedene obuke u plan i program stručnog usavršavanja državnih službenika na svim nivoima vlasti u SBK	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.
4.4.5.2.	Osigurati proaktivnu transparentnost o utrošku finansijskih sredstava dodjeljenih iz budžeta organizacijama civilnog društva	Sve institucije u SBK koje dodjeljuju budžetska sredstva OCD	Kontinuirano	· Finansijski izvještaji o utrošku budžetskih sredstava javno objavljeni na web stranicama institucija koje su dodjelile sredstva OCD.	Dopunska sredstva nisu potrebna, izvršiti u okviru funkcionalnih nadležnosti.